
 
 
 
 
 

2005年 10月 14日 
各 位 
 

『ベルメゾン生活スタイル研究所 スタイルモニターレポート Vol.3』 

 
 

20-50 代女性 2012 人に「女性のオタク」について聞きました。 

 

「私ってオタクだなー」と思えることがある 46.6% 

今後、女性のオタクは増えていくと思う 70.9% 

 
  株式会社千趣会（本社 大阪市、代表取締役社長 行待 裕弘）が運営するベルメゾン生
活スタイル研究所では、女性の生活スタイルや意識についての調査を随時行っております。 

 

さて、このところテレビドラマ『電車男』の影響も手伝って、「オタク」層に注目が集ま

っています。また、アニメやコミックを好む女性も増加し「女性オタク」も話題になり始

めています。そこで今回は、「女性オタク」の実態について当研究所のスタイルモニター2012

人に聞きました。 

 
◆ 「私ってオタクだなー」と思えることがある人は、約半数 
 

まず、あなた自身が「私ってオタクだなー」と思えることはありますか。と聞いたとこ

ろ、約半数の 46.6%の人が「ある」と答えています。そしてその内容については、映画、声

優、デイトレード、筋肉美、絵本、懸賞、オペラ、狛犬研究、能、コスメ、パン作り、エ

アロビクス・・・など本当に様々でした。また、自分のこだわりについてはトコトン語ら

ずにはいられないのがオタクの身上なのか、いつものアンケートに比べると、かなりの長

文で詳しく語っていただける方が多数いらっしゃいました。 

 

◆ 自分の周りに女性のオタクがいる人は、約 4割 

 
次に、あなたの周りに女性のオタクはいますか。という質問に対しては 38.9%の方が「い

る」と回答。具体的には、ゲーム、まんが、小説、宝塚、韓流スター、お天気、スイーツ、

歌舞伎、古墳、ヨン様、中国などなど、自分自身のときと同様に様々な答えがありました。 

 

◆約 7割の人が、今後女性のオタクが増えていくと予測 

  
 あなたは今後、女性のオタクが増えていくと思いますか。については、70.9%の人が増え
ていくと予測。そしてどんなタイプのオタクが増えると思うかと聞いたところ、1位は、IT

系(ブログ、掲示板書き込みなど)で、40.5%、次にマンガ・コミック系（コスプレ等も含む）

が 22.1%、3 位は体力系（ヨガやダンス、ジム通いなど自分の体と向き合う）18.9%という

結果になりました。 

 

なお、今回の調査結果について詳しくはベルメゾン生活スタイル研究所ホームページ

www.belle-style.com をご覧ください。 

 

 

◎調査の方法：ベルメゾン生活スタイル研究所のスタイルモニターバンクに登録している

20‐59 歳の全国の女性で有効回答数は 2012 人。インターネットを使って 2005 年 9 月 29 日

～10 月 3 日に実施した。 

 
◎本件に関する問い合わせ先 

ベルメゾン生活スタイル研究所 木村章子（mailto:a-kimura@senshukai.co.jp） 

〒530-0035 大阪市北区同心 1-6-23   ＴＥＬ：06-6881-3043 ＦＡＸ：06-6352-9286 

http://www.belle-style.com/
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